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ATA DA 1ª SESSÃO ORINARIA DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA
CAMARA MUNICIPAL DE ATILIO VIVACQUA EM 19 DE FEVEREIRO DE 2008.

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano dois mil e oito, às dezessete horas, reuniu-se
o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com
a presença de todos os Vereadores. A Sra. Presidente convidou o Vice-presidente Eurico
Venturi, o Secretário José Luiz da Silva Gomes e o Assessor Jurídico Dr. Luciano
Moreira dos Anjos, a Secretária Simone para compor a mesa conosco, a Vice-Prefeita
Graceli Estevão representando o Executivo. Em seguida a Sra. Presidenta convidou a
todos para ficarem de pé para entoar o Hino Nacional Brasileiro, e logo após fazer a leitura
Bíblica que se encontra em Salmos vinte e seis. A Sra. Presidenta novamente cumprimenta
a todos, e agradece ao Senhor por estarmos aqui, e termos a possibilidade de novamente
voltar mais um ano, começar os trabalhos legislativos dessa casa, todos os Vereadores com
saúde, todo mundo bem, esperamos estar realizando um bom trabalho este ano que se
inicia, o ano legislativo que se inicia nesta data, e fazendo o melhor para agradecer esse
povo, para mostrar trabalho, enfim, aquilo que fomos colocados a fazer, chamados a fazer,
estar sempre na presença do Senhor, louvando e agradecendo a ele, porque a Deus toda
honra e toda gloria, porque estarmos aqui para servi-lo, e aquele que é servo faça bem feito,
porque o Senhor recompensará, nós agradecemos a toda população, o ano de dois mil e
sete foi trabalhado, fizemos nossa parte, tenho certeza que cada Vereador desenvolveu seu
trabalho da mesma maneira, buscando atender a população, servir a este povo, e nós
gostaríamos de iniciar o ano novamente a disposição da população, essa casa abre os
trabalhos hoje, e as portas estão abertas para a população, os Vereadores estão a
disposição, essa Mesa está a disposição do povo de Atílio Vivácqua, nós gostaríamos de
dizer que hoje é a sessão de abertura de trabalho, nós vamos estar fazendo as homenagens
aos funcionários destaques dois mil e sete nessa primeira sessão, era para ter sido feito o
ano passado, mas tivemos tantas reuniões no final do ano, não pudemos fazer isso, mas
faremos nessa sessão também a entrega das homenagens aos funcionários destaques do
ano de dois mil e sete que foi o Dr. Luciano Moreira dos anjos, a Simone França
Secretária, e o Robson Pimenta Mesquita Assessor de Transporte desta casa que foi
votado, escolhido pelos Vereadores como os funcionários que se destacaram pelo seu
trabalho, pela sua presteza ao povo dessa cidade, e aos Vereadores nessa casa de leis, nós
gostaríamos de cumprimentar a cada um que se faz presente nesta mesa, a Vice-Prefeita
Graceli Estevão, muito obrigada pela sua presença, nós cumprimentamos a todos os
ouvintes neste dia, e dizer a vocês que voltamos, que podem estar ligando a rádio todas as
terças-feiras, as primeiras, segundas, e ultimas terças-feiras do mês, para estar ouvindo a
sessão ao vivo, os Vereadores estão desenvolvendo o trabalho, e a população vai estar
acompanhando de perto tudo o que acontece, desde já agradecemos aos ouvintes, é
importante porque a informação leva a transparência e ao conhecimento, onde todos podem
saber os trabalhos que são feitos por essa casa de leis, está aqui à disposição da
população, gostaria de abrir a palavra aos Vereadores. A Sra. Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Antonio Machado Martins. Como sempre as primeiras palavras em
reuniões, em comícios, em discussões na Câmara Municipal, primeiramente agradecer a
Deus por mais esse dia, por mais esse ano que passou, que passamos em paz,
cumprimentar a cada um dos ouvintes da rádio sim Cachoeiro, cumprimentar aos nobres
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Vereadores, começando pela presidente Vera Machado, Vereador José Luiz, Vereador
Eurico Venturi, Vereador Romildo Sérgio, Vereador Cláudio, Vereador Jovaci, Vereador
Itamar, Vereador Valdeci, e todos os seus familiares, e cumprimentar a nossa Vice-Prefeita
que está aqui presente Graceli, nosso Assessor Jurídico, nossa Secretária, nossas
seguranças jurídicas que estão aqui presentes, a cada um de vocês ouvintes. Uma abertura
de uma sessão que a gente vem de um trabalho de três anos de luta para bem do município,
sempre trabalhando para bem, em conjunto com os Vereadores, Câmara Municipal e
Prefeitura Municipal, nós muitas vezes ficamos tristes, ou talvez ouvimos certas palavras,
que vereador não se interessa, não está ajudando o Prefeito, ficamos muito triste Graceli,
porque cada coisa que o Vereador cobra ao Prefeito, ele está ajudando o Prefeito, se cobrar
uma obra, ele está ajudando o Prefeito, se ele cobrou do Prefeito uma construção, ele está
ajudando o Prefeito, porque as vezes ele pode ter esquecido aqueles pedidos que foram
feitos a muito tempo, a três anos passados o Prefeito fez uma cartilha e prometeu as obras a
todas as comunidades, e o Vereador está acompanhando isso, e essa cartilha até hoje
temos em mãos, e vamos continuar cobrando, sempre em minhas falas, tenho falado que só
falta sete meses para as eleições, e parece ser muito tempo, mas o tempo passa, hoje
estamos começando mais uma vez um trabalho para o bem dessa comunidade, desse
município, tenho trabalhado em conjunto, sem critica, esperamos em Deus que ele vai nos
abençoar nessas falas, abençoar o nosso trabalho, para que possamos trabalhar unidos,
agradecer os funcionários da Câmara, cada um de vocês pelo trabalho que foi realizado ano
passado, esperamos em Deus que este ano a gente trabalhe juntos, da mesma maneira que
possamos ter paz, vocês podem ter certeza que no ano político sempre tem palavras mal
ditas, mas nós esperamos que os Vereadores junto com a Câmara façamos o possível para
ter uma Câmara sempre unida para o nosso município. Quero agradecer a cada um de
vocês que estão aqui presentes, aqueles que não puderam vir, que estão ouvindo na rádio,
vocês podem ter certeza Vereadores, que para o bem do nosso município, nós sempre
esperamos que o povo vai nos ajudar, e que possamos dar continuidade aos nossos
trabalhos se Deus quiser, agradeço a Deus a presença de cada um de vocês, os ouvintes
neste momento. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Jovaci Duarte Lopes.
Quero agradecer a Deus por mais esta tarde maravilhosa, por esta chuva, cumprimentar a
Presidente dessa casa Vereadora Vera Machado que fez um belíssimo trabalho em dois mil
e sete, cumprimentar também o Vice-Presidente Vereador Eurico, o Secretário José Luiz, a
Vice-Prefeita Graceli, Dr. Luciano, Simone Secretária, todos os nobres colegas Vereadores,
e todas as pessoas que vieram prestigiar nesta tarde, e dizer que estou aí, para junto com
os companheiros doar o sangue para o nosso povo, acredito que muitas polêmicas vão
acontecer, estou firme para continuar, sei realmente quem é amigo do município, e aqueles
que não são, e por aqui vou encerrar, espero em Deus que possamos trabalhar bem. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Gostaria de
estar saudando a Presidente, agradecendo as boas vindas, elevo minhas saudações a todos
os membros que compõe está mesa, Secretárias, todos os Vereadores, toda a população
que nos ouvem na rádio sim Cachoeiro, é um prazer estar compartilhando conosco neste
trabalho legislativo, a todos os funcionários dessa casa, desejando um bom dois mil e oito de
trabalho com muita seriedade, o que não realizamos em dois mil e sete, e dizer Presidente,
que a minha preocupação no ano eleitoral, porque este Vereador já mostrou o que pensa, e
o perfil de luta, de briga, de garra, em prova do município, a população é muito inteligente,
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aquele que fez algo pelo povo ele será grato, e vai saber compartilhar na hora certa, se
alguém por duvida, não tiver feito realmente, a resposta será dada, mas digo ao povo
Atiliense, digo a Presidente desta casa, pelo trabalho brilhante que tem feito a Mesa
Diretora, e que estou incansavelmente até o dia trinta e um de dezembro, o mandato que a
população me concedeu dessa forma às vezes polêmica, mas com muita vontade de ver
Atílio Vivácqua crescer, tudo que faço por Atílio Vivácqua, é de ver o crescimento e a
qualidade de Vida do nosso município, quem está fazendo, sabe que tudo que fazemos para
este município, é merecimento da população que nos concedeu o mandato, então
Presidente, de volta aos trabalhos, o discurso é curto porque discursamos todo dia para
população, nosso dia-a-dia de trabalho, mas falo para o povo de Atílio Vivácqua, meu
mandato encerra dia trinta e um de dezembro de dois mil e oito, também tem coisa que não
tive trabalhando com competência e fiscalizando com seriedade, e o trabalho do Vereador,
Vereador é para fiscalizar e cobrar do respectivo erros, Vereador é eleito pelo povo, e ele
tem que lutar para o crescimento por Atílio Vivácqua, e não para abraçar causa particular “A
ou B”, este é o perfil do Vereador Cláudio, a população me conhece, desejo a todos um bom
ano de trabalho, e digo que meu mandato encerra neste perfil de trabalho, com muita
competência e seriedade para o merecimento dos munícipes de Atílio Vivácqua, boa Noite a
toda população, e estou a inteira disposição, para que tudo ocorra da forma que ocorreu
nestes respectivos três anos passados, que foi muito trabalho, muita competência, e
seriedade na direção dos trabalhos, tenho certeza que fiz o meu mandato conforme a
população que me elegeu queria, mandato este, dedicado exclusivamente a população de
Atílio Vivácqua, boa noite a todos e um abraço dentro do coração de cada um, estamos mais
um ano juntos abraçando a causa, para podermos ver se o povo quer ou não, que sejamos
reeleitos para um próximo mandato, um abraço a todos e boa noite. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador José Luiz Silva Gomes. Cumprimento a Mesa, a
Presidente, quero cumprimentar os Vereadores, todas as pessoas aqui presentes, nossos
Assessores Jurídicos, Secretária Maria Lucia, Dr. Valnei, que sejam bem vindos a esta casa,
quero agradecer a presença de vocês, mas também quero agradecer a Deus por mais esta
oportunidade que ele nos concedeu para estarmos iniciando mais um ano de trabalho, e que
Deus possa dar saúde a todos vocês, e a cada um dos Vereadores, para que possamos
encerrar nosso mandato em paz, e que nessa corrida contra o tempo, nós possamos
alcançar, pelo menos eu, o que almejo, meu desejo de concluir algumas coisas que ainda
faltam. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos.
Quero cumprimentar a Mesa, a Presidente Vera Lucia Machado, Vice-Prefeita Graceli, Vice-
Presidente Eurico Venturi, Secretário José Luiz, Dr. Luciano Assessor Jurídico dessa casa,
Secretária Simone, nobres colegas Vereadores, Secretário de Obras, Maria Lucia nossa
Secretária de Educação, Dr. Moacyr, Dra. Priscila, é uma satisfação estar junto com vocês, e
pessoas que nos prestigiam nesta tarde com suas presenças maravilhosas, é um prazer
estar aqui hoje nesta sessão ordinária para abertura dos trabalhos desta casa, quero
agradecer a Deus por estar aqui presente nesta noite, é uma satisfação grande, este ano é
um ano eleitoral, que Deus possa estar iluminando cada Vereador que aqui se encontra
nesta casa de leis, é um ano difícil, um ano de luta e de muito trabalho, tenho certeza que
este município tem conhecimento de cada coisa que acontece, porque os Vereadores que
estão aqui nesta casa não estão aqui brincando, estamos aqui para votar naqueles projetos
que vem para esta casa de leis, e o povo do município com certeza vai estar ganhando com
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os nossos trabalhos, quero agradecer mais uma vez a Deus, porque sem ele nós não
estávamos aqui, por tudo que tem acontecido na nossa vida, eu parabenizo meus amigos e
companheiros, porque este ano vai ser um ano de luta, e que possamos estar juntos, de
mãos dadas, fazendo um trabalho com dignidade e confiança, para que o povo desse
município não tenha prejuízo de forma nenhuma, e que possamos ter certeza para votar
naqueles projetos que veio para esta casa, que for melhor para o povo do município, que
nós vamos estar votando se Deus quiser, vamos estar no ano eleitoral, e não podemos de
forma nenhuma prejudicar este povo tão maravilhoso, fica aqui meus agradecimentos a
todos vocês que estão aqui nesta casa, e que vocês possam estar junto conosco, não só
nesta sessão solene, mas também em muitas sessões, para saber o que acontece no dia-a-
dia, aquilo que passa nesta casa, para estarmos trabalhando unidos por um Atílio Vivácqua
melhor, muito obrigado, boa noite a todos. A Sra. Presidente disse que antes de passar a
palavra para o próximo Vereador gostaria de registrar já agradecendo a presença da Maria
Lúcia Secretária de Educação, Celso Secretário de Obras, Ricardo Secretário de
Administração, Maurinho da Contabilidade, Dr. Valnei, amigos, e todos presentes nesta
tarde, obrigado pela presença de vocês, pastores, enfim, todos vocês que se fazem
presentes, e todos aqueles que estão me ouvindo em casa, porque esta sessão que está
sendo transmitida é de reabertura dos trabalhos, gostaria de estar colocando a questão dos
projetos que foram realizados no ano de dois mil e sete, nós realizamos sessenta e duas
sessões e reuniões nesta casa de leis, entre elas trinta sessões ordinárias, vinte e uma
sessões extraordinárias, cinco sessões solenes, três sessões itinerantes, a qual nós
pudemos visitar bairros e comunidades rurais desse município, reuniões dos professores e
Audiência Pública da Lei da micro e pequena empresa entre outras reuniões que nós
realizamos, questão das casinhas populares que também debatemos no ano de dois mil e
sete, e as sessões solenes de instalação dos trabalhos, e do dia internacional da mulher,
nós agradecemos a Dona Iracema a mulher que representou as mulheres Atilienses em dois
mil e sete, e já lembrando que em dois mil e oito, agora dia oito de março, nós estaremos
realizando sessão solene para estar homenageando a escolhida para representar as
mulheres de dois mil e oito, e também sessão solene de emancipação política e Atiliense
Ausente e Presente, Vereador Destaque, entre outras que fizemos neste ano com muito
trabalho. Foram muitas sessões, e o levantamento realizado pela Secretária Simone
mostrou que ocorreu um número grande de sessões realizadas, e nós, em todas elas
votamos e discutimos os assuntos importantes para o município, votando os decretos e
resoluções, leis que trouxeram beneficio para o povo dessa cidade, Leis do Poder
Executivo: Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade
temporária de excepcional interesse público; Estima Receita e fixa as despesas para o
exercício financeiro de 2007; Altera a Lei Orçamentária Municipal de 2007; Dispõe sobre a
estrutura administrativa da Câmara Municipal; Autoriza revisão geral anual dos vencimentos
dos Servidores públicos efetivos, em designação temporária e comissionados; Autoriza a
prorrogação de convênios; Autoriza o Poder Executivo a gratificar pessoal designado para
compor comissões de licitação; Dispõe sobre a criação do conselho municipal de
acompanhamento e controle social do fundo de manutenção e desenvolvimento da
educação básica e de valorização dos profissionais da educação-conselho do fundeb;
Autoriza a prorrogação da concessão de auxilio alimentação para os servidores públicos
efetivos e contratados; Autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar concessão de direito
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real de uso de terreno de propriedade da municipalidade (Romildo Carloto Marques); Dispõe
sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício financeiro de dois
mil e oito; Torna obrigatória a afixação em quadro mural da Câmara Municipal, para fins de
conhecimento e publicidade; Altera o anexo I da Estrutura administrativa da Câmara
Municipal; Obriga a inclusão de rede de coleta e armazenamento de água de chuva em
edificações que venham a ser construídas no município de Atílio Vivácqua; Dispõe sobre o
dia do pão do município de Atílio Vivácqua; Autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar
concessão de direito real de uso. (Delma de Jesus Poggian); Autoriza o Poder Legislativo a
realizar contratação temporária de servidor para suprir necessidade extraordinária; Ratifica o
protocolo de intenções – CIM Pólo Sul; Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar
financiamento junto ao BANDES através do agente financeiro credenciado e a oferecer
garantias; Emenda a Lei Orgânica nº. 004 – Que inclui o Brasão como um dos símbolos do
município; Emenda a Lei Orgânica nº. 005 – Que também inclui o Pão como um dos
símbolos do município; Autoriza a criação, instituição e estruturação da casa acolhedora da
criança e do adolescente no município de Atílio Vivácqua; Altera os Planos de Carreira dos
servidores públicos e do magistério do município de Atílio Vivácqua; Institui a Lei Geral da
Microempresa e empresa de pequeno porte; Estima a Receita e fixa as despesas para o
exercício financeiro de dois mil e oito; Autoriza o Município de Atílio Vivácqua a receber
doação de terreno para a construção da sede do Poder Legislativo Municipal.
Resoluções e Decretos Legislativos da Câmara Municipal: Dispõe sobre a ampliação
dos limites do uso de telefone celular; Dispõe sobre a concessão de diária na Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua; Dispõe sobre a criação do Brasão da Câmara Municipal;
Dispõe sobre a criação do espaço de informação e cidadania; Concede Titulo de Cidadão
Atiliense; Concede homenagem no dia da Emancipação Política; Concede Título de Cidadão
Atiliense Ausente; Concede Título de Cidadão Atiliense Presente; Institui a obrigatoriedade
do uso e padronização de uniformes e crachás dos servidores da Câmara Municipal; Institui
o Programa Câmara Mirim; Concede Título Honorário de Honra ao Mérito a Sra. Iracema
Rafael Machado, pelo Dia Internacional da Mulher; Dispõe sobre a Revisão Geral Anual dos
vencimentos dos Servidores do Legislativo; Altera o Art. 78 do Regimento Interno da Câmara
Municipal, para sua adequação ao Código de Ética e Decoro Parlamentar; Altera o caput do
art. 135 do Regimento Interno da Câmara Municipal, para mudar o dia e horário da
realização das sessões ordinárias; Dispõe sobre os limites do uso do telefone celular da
Câmara Municipal; Altera o Regimento Interno para acrescentar o art. 114-A e alterar o
inciso VIII do art. 115; Declara a perda do mandato do Vereador Mário Sérgio França Brito
por conduta incompatível com o Decoro Parlamentar; Institui Filiação a Fortesul –
Associação das Câmaras do Grande Sul do Estado do Espírito Santo; Dispõe sobre a
criação da ouvidoria da Câmara de Atílio Vivácqua; Autoriza a Presidência da Câmara
Municipal a proceder as medidas necessárias para a aquisição de imóvel e construção da
sede do Poder Legislativo; Dispõe sobre a tramitação das representações no âmbito do
Poder Legislativo Municipal; Altera o art. 150, parágrafo 3º e o art. 177, do regimento interno
da Câmara Municipal; Dispõe sobre a concessão da Homenagem Servidor Destaque para o
ano de dois mil e sete; Concede Homenagem Denominada Vereador Destaque dois mil e
sete e Ex-Vereador Destaque dois mil e sete; Institui a homenagem denominada Titulo de
Cidadão Atiliense; Institui a homenagem denominada Titulo de Cidadão Atiliense Presente;
Institui a homenagem denominada Titulo de Cidadão Atiliense Ausente; Institui homenagem
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denominada Medalha Messias Abreu; Institui a homenagem denominada Vereador
Destaque; Institui a homenagem denominada Ex-Vereador Destaque; Dispõe sobre a
criação do Titulo de Servidor Destaque na Câmara Municipal. Temos orgulho de dizer que
cumprimos nosso dever no ano de dois mil e sete, trabalhamos incansavelmente, nosso
horário é das oito as quatro, mas nós fazíamos das oito as vinte e quatro horas, agradeço
aos funcionários da Câmara Municipal, a cada um de vocês, desde o recepcionista até o
advogado que contribuíram para que este trabalho fosse realizado, porque não depende só
da Presidente e dos Vereadores, mas depende de toda equipe, de todo corpo que forma a
Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, que fez o seu trabalho, cumprindo todas as metas,
esperamos neste ano poder fazer um pouco mais, porque tudo que fizemos acho que foi
pouco, e que possamos trabalhar ainda mais, este é nosso desejo, para que começamos
este ano com este objetivo, mais trabalho e dedicação para o povo de Atílio Vivácqua. A
Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi. Quero cumprimentar a
Presidente, nosso Secretário José Luiz, Vice-Prefeita Graceli, nosso Assessor Jurídico Dr.
Luciano, Secretária Simone, nobres colegas Vereadores, funcionários, Dr. Moacyr, estou
muito feliz com a volta da Dra. Priscila, que todos sejam bem vindos, gostaria de pedir
licença ao público para cumprimentar três pessoas nesta platéia, José Carlos Caiado,
Désinho, meu visinho Pastor Padilha, fico feliz com a presença de vocês, gostaria de estar
cumprimentando os demais que se fazem presentes nesta tarde de hoje. Não tenho muita
coisa para dizer Presidente, porque a Presidente já disse noventa por cento dos trabalhos
dessa Câmara no ano de dois mil e sete, só queria dizer do orgulho do Vereador Eurico de
ter participado dessa Mesa Diretora nos quatro mandatos que terminam no dia trinta e um de
dezembro, agradecer a todos que trabalharam comigo no desenvolvimento dessa casa, mas
sinceramente tive uma alegria muito grande de trabalhar com Vossa Excelência, e a
Presidente Vereadora Vera Lucia, os demais Vereadores que ajudaram neste trabalho.
Queria deixar aqui em poucas palavras que estamos novamente iniciando um ano letivo, que
terá a eleição, porque só Deus, e agradeço muito, quando falo a palavra Deus, porque nós
somos especiais, tive um problema de saúde que muitas pessoas de vinte e trinta anos
estiveram o mesmo problema, eu modéstia parte confiante no pai, não tenho mais nada
graças a Deus, estou pronto para outra, no que depender desse Vereador você pode contar,
se for pelo bem do município, para atender com carinho, educação e anseio de ajudar
aquele que precisa, conta comigo, perseguição jamais, isso não existe nesta casa, porque
todas as pessoas que estão nos ouvindo, estou terminado meu quarto mandato, tenho
certeza absoluta que até aqui, meu dever de Vereador dentro do que pude fazer, e que
ainda posso fazer até o final pode ser cumprido, e todos os projetos que vir para esta casa,
que for de interesse do município, este vereador estará votando, o que for para prejudicar
com certeza serei contra, o que eu achar que está errado, conheço muito bem, fui criado e
nascido neste município, sei o que é bom para o nosso povo, a chuva está caindo, será que
todo mundo está feliz em suas casas? Será que não tem alguém com medo de barranco cair
em cima da casa dele? Precisamos pensar nisso, em mudar o estado, nós nossos irmãos,
quem nos colocou aqui, é quem paga imposto a esse município, e que ele cresça e
desenvolva, basta que ele seja bem distribuído e bem administrado, e que esta casa tem
feito o papel dela diante de todos os projetos que é de interesse da sociedade e da
comunidade. Terminando, espero que Deus possa estar na cabeça de cada eleitor desse
município, que escolha bem, tenho certeza que eles vão fazer isso, porque se eles
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escolherem mau, com certeza terão um administrador mau, que Deus abençoa que
escolham bem, e que o município cresça e desenvolva, que não persigam quem trabalha,
tem que dar o direito que eles merecem, porque são eles que nos pagam para que
possamos estar aqui discutindo o que é melhor, principalmente na área da educação, que
sejam corretos na hora da indicação dos nomes daqueles que foram concursados, que
chamem diretamente de acordo com a Lei do Ministério Público, está aí aquele que passou,
tem o seu direito se for chamado dentro do período necessário para nosso município, e a
Câmara estará aqui aguardando que o Vereador está aqui vinte quatro horas a disposição,
muito obrigado, boa noite. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Valdeci
Medeiros Casimiro. Quero cumprimentar a Mesa Diretora, a pessoa da nobre Presidente
Vera, nosso Vice-Presidente Vereador Eurico, nosso Secretário José Luiz, gostaria de
cumprimentar a Secretária Simone realizando um belíssimo trabalho, quero cumprimentar
nossa Vice-Prefeita, queria deixar meus cumprimentos ao Prefeito Municipal, sei que Vossa
Excelência está representando o mesmo, e parabenizo a Vice-Prefeita por estar aqui
conosco nesta data tão importante, gostaria de cumprimentar todo corpo jurídico dessa
casa, nosso amigo Dr. Luciano, parabéns pelo trabalho, gostaria de estar cumprimentando
todos os funcionários, não vou falar os nomes, porque podemos ser injustos com alguns,
parabéns para todos vocês pela volta, sejam bem vindos, que continuem fazendo este
trabalho maravilhoso que têm feito até agora, gostaria de cumprimentar os colegas
Vereadores, sejam todos bem vindos, a Presidente já deu as boas vindas, mas é uma
alegria estar voltando juntos com esta tarefa, mas como alguns Vereadores já colocaram,
vale a pena lutar em prol dos interesses do nosso município, do nosso povo, gostaria de
estender meus cumprimentos a todos que se fazem presentes, os secretários que estão aí,
Celso, Maria Lúcia, Dr. Valnei chefe de Gabinete, cumprimentar todos que se fazem
presentes, é uma honra para nós, não poderia deixar de cumprimentar a Dona Iracema, até
dia oito é representante da mulher Atiliense, feito com muita segurança, com muita
seriedade, sei da vida da senhora, sei como tem sido, parabenizo a filha que está ao lado, a
Márcia, parabéns a todos que se fazem presentes. Presidente, hoje é um dia que realmente
todos já falaram, é um momento de agradecimento, gostaria de antes de agradecer,
cumprimentar todas as pessoas que estão nos assistindo através da rádio sim Cachoeiro, fui
informado que não estão mais, já saiu do ar, mais deixo registrado nesta casa o meu abraço
a este povo tão maravilhoso que têm nos acompanhado. Presidente, é mais um ano como
tantos outros que iniciaram, mas este é muito importante, porque é o ultimo ano legislativo
neste mandato de cada um de nós, só temos que agradecer a Deus por estar nos permitindo
retornar em mais um ano de trabalho, que venhamos fazer com muita seriedade, porque
acho que é a nossa obrigação, que façamos com muito compromisso, poucos não falaram
sobre o mandato, coisa interessante que as vezes ficamos examinando, refletindo, me veio
na lembrança, quantos Vereadores falavam do meu primeiro mandato, tenho certeza que
muitos pensam dessa forma, porque é difícil chegar no primeiro mandato, aí derepente
quase todos os Vereadores com quatro mandatos para cima, até com sete mandatos, temos
que agradecer, não temos mais nada a pedir a este povo, temos que agradecer a confiança,
porque não acredito que o povo elege um Vereador, um Prefeito com brincadeira, ou por
qualquer outro motivo, acho que eles nos elegem com a esperança de que vamos fazer um
bom trabalho, se um Vereador consegue novos mandatos, é porque o povo tem confiado,
isso aumenta nossa responsabilidade, isso é um momento de agradecer a Deus como
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muitos já fizeram, porque sem Deus na frente nós não conseguiríamos nada Presidente,
mais um ano que já está iniciando, nós colocamos tudo isso nas mãos de Deus, porque sem
Ele não somos nada, que ele nos ajude a conduzir os trabalhos, que ele nos ajude no
verdadeiro caminho, se formos caminhar por contra própria, podemos tropeçar, podemos
levar para o lado pessoal, às vezes até por capricho, por vaidade, mas quando entregamos
nas mãos de Deus, vamos procurar seguir o verdadeiro caminho, aquele caminho que o
povo espera de cada um de nós, é isso que eu espero, falo com muita certeza, tenho
certeza que vai acontecer, porque não estamos aqui para fazer nada de errado, ao iniciar
esta sessão, ou em qualquer outra sessão dessa casa, é feita a leitura da palavra, aquele
que escuta, que guarda, que reflete na sua vida, tira um proveito muito grande nesse
momento, tenho certeza que qualquer atitude contrária, é uma responsabilidade muito
grande para cada um de nós, tenho certeza que tudo vai acontecer bem, porque Deus quer
que aconteça, agora, para isso, é preciso que busquemos, para isso é preciso que corramos
atrás, nós seremos aquilo que queremos, Deus permite aquilo que a gente quer ser, se você
que ser bom, você será bom, porque devemos escolher, tenho certeza que todos nós aqui
queremos não só ser bom, mas queremos também prestar nosso serviço, pelo qual somos
responsáveis, e que fomos indicados pelo povo a fazer, espero que este último ano, nós
possamos fazer de uma forma séria. Tem um homem que o pessoal diz que é o pai da
educação, Cristóvão Buarque, que disse em um dos seus comentários, que no dia que a
educação for igual para todos, aí a educação vai ser importante, no dia que a educação do
rico for à mesma educação do pobre, ela vai ser importante, porque não vai haver diferença,
então, no dia que nós pensarmos naquilo que temos que fazer para reverter, para mim as
coisas irão tomar novos rumos, porque não posso desejar para meu próximo o que eu não
quero para mim, vejo dessa forma, acredito na seriedade, na competência desses
Vereadores aqui representados, não só competência, mas com vontade, e temos esta
vontade, que o povo espera de cada um de nós, para isso que somos eleitos, não somos
eleitos para estar aqui brincando, estar aqui deixando de votar o que tem que ser votado,
fomos eleitos para lutar com seriedade, com competência, e com certeza de tudo que
fazemos, eu costumo dizer nobres colegas Vereadores, que nada que a gente faz, embora a
gente seja imune e limitado, as vezes nos sentimos até cansados, mas eu diria que nada
que fazemos, não por ser mais que ninguém, mas acho que tudo que a gente faz diante não
só da necessidade, mas pelo merecimento do nosso povo, porque acho que o nosso povo
merece mais preocupação, acho que estamos bem representados, temos todos os
Vereadores aqui presentes hoje, graças a Deus, todo corpo Jurídico, toda mesa
representada, temos um grande número de secretários, devemos nos voltar de fato para
entender o interesse do povo, cada um de nós sabemos que temos um povo com uma
necessidade muito grande, não só de conhecimento, de esclarecimentos, de palavras, de
presença, de projetos, de ação, nós conhecemos de coração, mas é preciso que seja feito,
vamos nos doar, convido os nobres colegas Vereadores, vamos nos doar para que no final
do ano possamos estar aqui juntos mais uma vez nos despedindo da legislatura, e dizer ao
povo, muito obrigado por tudo que foi feito, muito obrigado por ter me concedido esta
oportunidade, muito obrigado, falei do meu primeiro mandato, nunca imaginei diante da
dificuldade do primeiro, nunca passou na minha cabeça que chegaríamos tão longe, porque
quatro mandatos é muita coisa, e se não for uma confiança muito grande do povo não tem
como, nós temos Vereador até com sete mandatos, é uma confiança muito grande,
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agradecermos este povo dia e noite é muito pouco, mas o povo não quer ouvir, o povo não
quer que ficamos agradecendo, a gente faz, sentimos este desejo de agradecer, de falar,
realmente fazemos, agimos dessa forma, mas na verdade o povo quer nosso agradecimento
através da nossa luta, da nossa vontade, da nossa participação, e dizer que estou aqui
como disse o Vereador Eurico, quero estar aqui pronto para o que der e vier, e que se Deus
quiser, a Mesa Diretora que faz este trabalho maravilhoso, parabéns Presidente pelo seu
trabalho, quero e tenho inovado, e preciso que alguém reconheça que está sendo feito
inovação, e tudo que é novo é importante, nós devemos reconhecer, não consigo, fico triste,
doente, quando vejo alguém com uma coisa maravilhosa e não tenho coragem de dizer,
quem faz tem que ser aplaudido, não importa quem, pode ser meu inimigo pessoal, graças a
Deus eu não tenho, se tenho, também que Deus abençoe a cada um, mas tenho a coragem
de dizer parabéns por aquilo que está sendo feito, se algo novo acontece, é porque tem
alguém fazendo, e que Deus abençoe a cada um de nós aqui presente, nosso povo, nossos
Secretários, ao Prefeito que não se faz presente, a nossa Vice-Prefeita parabéns pelo seu
companheirismo, pelo seu trabalho, porque tenho certeza que tem sido de uma forma muito
séria, parabéns também ao corpo jurídico dessa casa, que tem feito um trabalho
competente, parabéns aos funcionários, porque sem eles nada disso estaria acontecendo.
Mas é preciso colocar tudo certinho, para que as coisas funcionem, e são os funcionários
que fazem isso, muito obrigado, que Deus abençoe todos vocês. A Sra. Presidente disse
que gostaria de estar justificando a interrupção da rádio, segundo informações, está
chovendo muito, e está dando problemas na torre, por isso a transmissão teve que ser
interrompida, hoje também estaremos transmitindo a sessão na Internet, a partir do dia vinte
seis não teremos problemas de transmissão por causa da chuva, as sessões estarão no site,
vocês podem estar assistindo a sessão que está acontecendo hoje, estará no site a partir de
semana que vem em casa. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo
Sérgio Abreu Machado. Gostaria de cumprimentar a todos os presentes nesta sessão, a
Mesa na pessoa da nossa Presidente, já que todos desejaram muita sorte, e por ter vivido
isso já há alguns anos, sei que esse ano não vai ser essa harmonia, esse marasmo que
ficou parecendo no discurso, então, gostaria que me permitissem desejar apenas a uma
pessoa muita sorte, muita habilidade aqui nesta casa, que é a nossa Presidente Vera
Machado, porque se Vossa Excelência trabalhou até agora, este ano para a Presidência da
casa, é o pior ano de se administrar uma Presidência, primeiro que os trabalhos continuam,
e Vossa Excelência vai ter que ter habilidade política de conduzir essa casa em um ano
eleitoral, que é um ano difícil para conduzir uma Presidência, então, quero desejar
especificamente a Vossa Excelência muita sorte e muita habilidade política, porque é o que
espera este Vereador. Quero apenas falar o seguinte: não acho que nós Vereadores, e que
os funcionários dessa casa, se fizermos o máximo, estamos fazendo um grande favor a
população, acho que nós Vereadores se fizermos o máximo, estamos apenas demonstrando
para a população o seguinte: estou aqui para isso, o máximo é minha obrigação de fazer
pelos munícipes que colocaram sua confiança em nós, porque quando se elege um
Vereador, assina-se uma procuração, e temos que fazer o máximo para aqueles que
acreditaram em nós, então, o Vereador Romildo Sérgio não vai mudar por ser um ano
eleitoral de forma alguma, vou continuar da mesma forma que continuei durante todos esses
anos, os que me conhecem sabem do que estou falando, não vou ser mais maleável ou
menos maleável por ser um ano eleitoral, vou continuar com a mesma postura que tive até
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agora, espero que os funcionários dessa casa continuem com a mesma competência que
estiveram no ano que passou, porque o nosso sucesso depende do trabalho de vocês, nós
temos um cargo político que depende da aprovação popular, espero que nós possamos
estar no caminho certo, e que possamos conseguir até o final desse pleito satisfazer os
anseios daqueles que depositaram em nós essa confiança, um bom ano para vocês, queria
terminar dizendo o seguinte: Como o Presidente Lula é forte, o homem veio para Cachoeiro,
esteve na Antártida ontem, e trouxe gelo para Cachoeiro, o nosso Presidente tem muita
força, boa tarde a todos. A Sra. Presidente concedeu a palavra a Vice-Prefeita Graceli
Estevão. Cumprimento à Mesa na pessoa da Presidente Vera, o Vice-Presidente Sr. Eurico,
o Secretário José Luiz, a Simone Secretária, e cumprimentando a Simone, cumprimento
toda equipe de funcionários dessa casa, cumprimentando o Dr. Luciano, cumprimento toda
equipe Jurídica dessa casa, cumprimento os Senhores Vereadores, os Senhores visitantes,
os funcionários da Prefeitura, toda equipe de secretariado aqui presente, e todos os
visitantes que vieram prestigiar a sessão solene dessa noite. Gostaria de estar justificando a
ausência do Prefeito, como já foi dito anteriormente que ele teve um compromisso, como
todos são sabedores, o Presidente hoje se encontra em Cachoeiro, ele teve que estar
presente, e pedindo a Deus para que vocês nesse retorno a casa, que vocês sejam
coroados de êxito, sabedoria em todos os projetos, e todos os encaminhamentos que vocês
mandarem ao legislativo, que seja realmente compatível ao anseio de todo nosso povo, foi
dito aqui, todas as vezes que vocês fizerem algum ato que não seja por vaidade, que não
seja por individualismo, que seja pensando no coletivo, só assim, o bem que a gente faz a
alguém ele com certeza nos retornará, gostaria de estar parabenizando a Presidente dessa
casa, não só ela, como todo corpo de funcionário e de Vereadores com a aquisição do
terreno, para que possa estar construindo uma nova sede, porque acredito que foi o anseio
de todos os Vereadores que passaram anteriormente, Presidente de Câmara, então,
gostaria de estar deixando registrado, porque vai ser uma luta não só do legislativo, mais
como do Executivo, e para que isso aconteça, não só essa realização, mas como muitas
outras, que aja harmonia entre esses dois poderes, que vocês possam estar sentando,
dialogando, e que seja em um bom senso, e por fim Presidente, eu gostaria de estar pedindo
particularmente a Deus, que possa esta coroando você de sabedoria, este é um ano político,
é um ano meio conturbado, mas que Deus possa te dar sabedoria para que você conduza
os trabalhos dessa casa, boa noite, e é um prazer estar aqui com vocês, muito obrigada. A
Sra. Presidenta agradece, sabemos que durante todo o ano de dois mil e sete, o Executivo
esteve representado nessa casa pela sua pessoa, nós agradecemos o apoio, enfim, o
respeito que você tem dedicado a essa casa legislativa, muito obrigado pelas suas palavras.
Gostaríamos agora de estar passando as homenagens aos funcionários que se destacaram
no ano de dois mil e sete, e essa homenagem que essa casa vai estar fazendo a esses
funcionários se repetirá neste ano, o intuito, o objetivo desta homenagem, é que cada
funcionário se dedique cada vez mais, se aprimore cada vez mais, essa casa dá condições
para que cada funcionário cresça, e gostaríamos que cada um de vocês que fizeram seu
trabalho nesse ano que passou, sinta-se homenageado através dos que iram receber as
placas, os quadros de homenagem funcionário destaque do ano de dois mil e sete. Gostaria
de chamar até a frente o Dr. Luciano Moreira dos Anjos, e gostaria de chamar o Vereador
Valdeci para que proceda à entrega dessa singela homenagem. Com a palavra o Vereador
Valdeci Medeiros Casimiro. Quero nesse momento tão importante, estar passando as
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mãos do representante Jurídico dessa casa Doutor Luciano, isso aqui Doutor, é apenas um
reconhecimento por aquilo que o senhor tem feito, pelo trabalho que o senhor tem prestado
a essa casa, e a escolha foi feita através de todos os Vereadores, e eu quero estar
passando para as suas mãos, e dizer, parabéns pelo seu trabalho, pela sua dedicação, e
que isso sirva de exemplo para todos nós que trabalhamos, que lutamos, e que defendemos
o bom funcionário, e que o senhor esteja representando e dividindo esse prêmio com todo
corpo Jurídico. A Sra. Presidente concede a palavra para o Dr. Luciano Moreira dos
Anjos. Agradeço a palavra a Presidente, e nessa oportunidade cumprimento a Mesa na
pessoa de Vossa Excelência, estendendo meus cumprimentos a todos que compõe essa
mesa hoje, cumprimento todos os Vereadores, ilustríssimos edis que compõem essa casa,
cumprimento a todos que se fazem presentes, a todas as pessoas que vieram prestigiar e
abrilhantar essa sessão solene, a primeira sessão de dois mil e oito que marca o inicio dos
nossos trabalhos, e gostaria de agradecer esse prêmio a essa casa que tem reconhecido o
trabalho dos seus funcionários, esse prêmio que me é dado, e que também é conferido ao
funcionário Robson, a funcionária Simone, mais certamente é extensivo os funcionários que
trabalham, que se dedicam ao crescimento e ao funcionamento dessa Câmara, agradeço a
todos que me prestigiaram com esse prêmio, agradeço a Deus primeiramente que me deu a
oportunidade de estar aqui, e que me deu a oportunidade de trabalhar com pessoas tão
honradas, com pessoas tão dignas, com pessoas que a cada dia edificam a nossa formação
profissional, nossa formação pessoal, conviver com Vossa Excelência, acima de uma prazer
é uma honra, é um exercício de aprendizado a todos nós que estamos aqui, e que temos um
grande prazer em servi-los, esse prêmio, como bem disse o Vereador Valdeci, quero dividir
com todo o corpo Jurídico dessa casa, esse trabalho Jurídico que muitas vezes eu venho e
sento aqui nessa mesa, sempre nesse cantinho, atendo Vossas Excelências, mais esse
trabalho que desempenhado aqui, na verdade é fruto de um trabalho que é feito em parceria
com os colegas que trabalham conosco no Jurídico dessa casa, quero citar um dizer bíblico
dito em Eclesiastes capitulo segundo no qual reza que: Nada de melhor para o homem do
que aproveitar o fruto do seu trabalho, ter satisfação com o seu trabalho, e que isso também
procede da mão de Deus, e que isso para mim, é uma grande honra receber esse
reconhecimento, já disse, divido com os meus colegas, porque isso é fruto do nosso
trabalho, é o reconhecimento de Vossas Excelências ao trabalho que nós fazemos com
muito amor, com muita dedicação, e com o intuído de que tudo funcione da melhor maneira
possível, e se as vezes não fazemos de forma melhor, é porque não está no nosso alcance,
mais transmito a Vossa Excelência, a garantia de que estamos sempre nos aprimorando,
para que o melhor seja feito por essa casa, que o melhor seja feito para a população
Atiliense, que merece de fato o melhor dos funcionários dessa Câmara Municipal, agradeço
a Vossas Excelências, agradeço de coração Presidente, muito obrigado. A Sra. Presidente
disse que, nós que agradecemos, e ainda gostaria de estar lembrando que o corpo Jurídico
dessa casa, além de atender os Vereadores, a Câmara Municipal, a Mesa Diretora, também
quando solicitado pelo Poder Judiciário desse município, esta sempre presente, prestando
seus serviços a população, quando então chamado pelos juizes e promotores, para estar
auxiliando nos trabalhos de fórum jurista no nosso município, e nós que agradecemos ao Dr.
Moacyr, Dra. Priscila, Dra. Dayane, ao Dr. Luciano, com essa simples homenagem que
fazemos, e é de coração, e com todo o respeito ao trabalho que vocês tem desempenhado
neste ano de dois mil e sete, e esperando ainda mais dedicação, ainda mais empenho no
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ano de dois mil e oito, porque a população de Atílio Vivácqua merece, nós agradecemos, e
fica aqui esta homenagem. A Sra. Presidente chama o funcionário Robson Pimenta
Mesquita, e convida o Vereador Romildo Sérgio para que esteja proferindo a entrega da
homenagem. Com a palavra o Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Robson, esse
prêmio quer dizer o seguinte: é para quando você se deparar com essa homenagem, falar:
“Eu fiz bem o meu trabalho”, então, tenho a honra de passar a suas mãos essa homenagem
que a Câmara lhe presta pelos trabalhos desenvolvidos nessa casa, e eu tenho certeza que
você ainda consegue se superar, e vamos estar aqui lhe premiando o ano que vem, no
outro, e também no próximo, porque você é um cara que tem muita reserva, e tem muita
vontade de trabalhar, parabéns pelo prêmio, você é merecedor disso, e eu me sinto honrado
em estar passando isso para suas mãos. A Sra. Presidente confere a palavra ao Robson
Pimenta Mesquita para fazer seus agradecimentos. Primeiro, boa noite, agradeço primeiro
a Deus pela oportunidade, a Vereadora Vera, os Vereadores que por unanimidade me
escolheram, e só falar que estou aqui para trabalhar, e fazer o melhor de mim, agradecer a
oportunidade, estou sempre a disposição, agradecer a todos os funcionários, porque sem
eles eu também não sou nada aqui, e falar que foi uma pena o Doutor Luciano se entregue
primeiro, porque o discurso todo ele já falou, então, agradecer, obrigado, falar que dois mil e
oito estou na mesma disposição, saber que ainda tenho uma reserva, e que estou aqui para
entregar essa reserva, me dedicar, me entregar, porque faço isso porque gosto, porque todo
mundo sabe a batalha, a dificuldade que é, então, para estar aqui tem que gostar, e eu, do
fundo do meu coração gosto muito de estar aqui, muito obrigado a todos. A Sra. Presidente
pede ao Vice-Presidente da Mesa que tome posse do seu lugar enquanto a mesma procede
a entrega da homenagem a funcionaria Secretária da casa Simone. Com a palavra a Sra.
Presidente Vera Lucia Machado. Tenho o mesmo orgulho Simone, em estar lhe
entregando essa homenagem, como também senti orgulho em cada um que recebeu essa
homenagem, ao Robson, Dr. Luciano, pelo trabalho realizado, e me lembro bem, ainda
naquela salinha que eu atendia a população, quando o Vereador Valdeci então ainda era
ainda Presidente dessa casa, e a Simone chegou ali com seu currículo, como tantas outras
pessoas na cidade, infelizmente a gente não pôde atender a todos, porque a Câmara é
pequena, a estrutura é pequena, nós pretendemos aumentar Simone, e temos feito isso com
sua colaboração, fico um pouco emocionada, porque a sua historia, é como a historia de
muitas outras pessoas, que vêem até essa casa com o sonho de alcançar um lugar, um
espaço, para ter com dignidade uma oportunidade de trabalho, de desenvolver um trabalho
e mostrar a sua capacidade, me desculpem, mais lutei muito para chegar até aqui, e eu
acredito que a Simone teve parte nisso o tempo todo, a Simone trabalhou muito,
incansavelmente, e eu quis lhe entregar essa placa, eu poderia ter entregado para o
Robson, para o Doutor Luciano, mais especialmente a você, porque de certa forma
participou comigo até tarde da noite, era a primeira a chegar, a ultima a sair junto comigo, e
eu fico muito feliz e honrada em estar lhe passando essa homenagem, você merece. A Sra.
Presidente concede a palavra para a Simone fazer seus agradecimentos. Quero agradecer
primeiramente a Deus, porque permitiu que eu chegasse até aqui, por ter me dado tantas
bênçãos na minha vida, a Vera, porque me deu essa oportunidade, acreditou, apostou em
mim, ao meu marido, que com amor e compreensão, entendeu todas as vezes que eu
cheguei mais tarde em casa, a todos os Vereadores que me honraram com seu voto, e a
todos da Câmara, porque aqui creio que somos uma família, e sem vocês, isso não seria
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possível hoje, então, o meu muito obrigado a todos vocês. A Sra. Presidente convida a
Secretária Administrativa Leandra para fazer a entrega do buquê de rosas a Simone,
representando o trabalho, a importância que tem a secretária nessa casa, porque sem vocês
a organização infelizmente não seria possível, vocês fazem o corpo dessa casa funcionar,
parabéns a vocês duas pelo trabalho e dedicação que vocês têm prestado a essa casa
durante esse tempo, muito obrigado. Com a palavra a Secretária Administrativa Leandra.
Para mim é uma honra muito grande entregar essas flores para Simone, porque ela pegou a
secretaria em um momento critico, porque ela teve que aprender tudo muito rápido, e se não
fosse ela, eu acho que muitas coisas iriam ser atropeladas, mais a eficiência dela fez com
que a secretaria tivesse um andamento normal e muito bem administrado. A Sra.
Presidente agradece o trabalho das duas, antes de estarmos finalizando, nós preparamos
uma homenagem a uma outra servidora que representa um pouco de todo mundo, porque
enquanto uns estão na sua tarefa árdua de fazer leis, organizar, enfim, atender o telefone,
cada um no seu papel, ela cumpre um pouco de todos os papeis nessa casa, e ela tem um
ministério muito maior do que o de nós todos, que é o de estar olhando por cada um de nós,
orando, enfim, ajudando, aconselhando, ela é realmente uma acolhedora de todos nós, e eu
tenho certeza que cada Vereador aqui, têm a honra de estar entregando a você Marilene,
que vem fazendo um belíssimo trabalho nessa casa, essa singela homenagem. A Sra.
Presidente convida o Vereador Eurico Venturi para proceder a entrega. Marilene, eu acho
que estou tão feliz quanto você, minhas palavras são poucas, a Vera já colocou tudo, vocês
todos são especiais, mais você realmente para mim é muito especial, e é especial para
todos dessa casa, porque qualquer momento de angustia, de tribulação, você está do nosso
lado nos confortando, e fazendo aquilo que esperamos, que é a ajuda do Pai, que Deus
possa estar te abençoando e te ajudando a cada dia mais, uma simples homenagem, mais é
de coração. A Sra. Presidente convida a Dra. Priscila para estar passando as mãos da
Marilene outra homenagem, flores, porque as mulheres merecem flores. Com a palavra
Dra. Priscila Fontana. Boa noite a todos, até comentei com a Vera que eu não iria fazer o
uso da palavra, mais tamanha homenagem, não tinha como não falar, uma pessoa muito
especial, e que na verdade é nossa mãe nesse lugar, porque um dia a gente chega triste,
com problemas, e muita das vezes precisamos só de um abraço amigo, e é aqui que você
acha, nessa mulher pequena, mais de um coração grande que cabe cada um de nós, e
sempre com muito amor, Marilene, muito obrigada, por muita das vezes deixar a família em
casa e vir fazer um prato de comida para nós que estávamos aqui a noite toda trabalhando,
deixar os filhos dela, então muito obrigada, que Deus te compense gloriosamente, porque
você merece. A Sra. Presidente concede a palavra para Marilene Guido fazer seus
agradecimentos. Não tenho muita coisa a dizer, só tenho que agradecer a cada um de vocês
por tudo, e que Deus recompense vocês melhor, porque eu não sei, mais o Senhor sabe
muito bem como recompensar cada um de vocês, pelo carinho, pelo respeito, e temos feito
um trabalho somente para agradar vocês, não queremos agradar Vereador “A ou B”, não
estou aqui para isso, quero agradar o Senhor, entenda quem quiser, mais quero amar todos
vocês igualmente, e obrigada por isso. A Sra. Presidente chama o Robson, a Simone e o
Dr. Luciano, nós fizemos uma placa com os três, e essa placa ficará na Câmara, no espaço
histórico da Câmara, onde acredito que daqui a muito tempo ainda poderão lembrar que
esses três funcionários no ano de dois mil e sete foram exemplo para essa casa, de
atendimento, trabalho, dedicação e amor a esse povo e a essa terra, fica aqui nossa
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homenagem a vocês três, e a você Marilene de uma maneira especial, muito obrigada por
tudo que você tem feito, porque só Deus pode recompensar tudo que você tem feito por nós,
e Deus te conhece, conhece bem o nosso coração, e tenho certeza que ele fará o melhor
para cada um de nós, muito obrigada a todos vocês, e deixo essa placa com a Simone,
tenho certeza que você conduzirá para o espaço de informação e cidadania, e terão orgulho
de saber que passaram por aqui, o futuro depende de Deus, acredito que pelo exemplo de
trabalho de vocês, os próximos Vereadores e Presidente dessa casa pensarão duas vezes
antes de tirá-los dos vossos cargos, porque acredito que ficar sem vocês aqui não é muito
fácil, porque vocês completam bem todas as atividades da casa, e é por isso que Deus
permitiu que vocês fossem escolhidos, parabéns pelo trabalho, muito obrigada a cada um de
vocês. O Vereador está falando aqui que tem hora que a gente fica alterado com o
funcionário, mais acho que essa cobrança faz com que eles cresçam mais e se dediquem
mais, porque se não formos chamamos a atenção, nós não crescemos, achamos que está
tudo perfeito, e nada acontece, acho que tem que haver a critica, porque através da critica
que há o crescimento, o desenvolvimento de cada um. Quero para finalizar, estar
procedendo uma mensagem a todos vocês, a toda população de Atílio Vivácqua, o que nós
esperamos para esse ano. Mensagem: Feliz Olhar Novo! O grande barato da vida é olhar
para trás e sentir orgulho da sua história. O grande lance é viver cada momento como se a
receita da felicidade fosse o aqui e o agora. Claro que a vida prega peças. É lógico que, por
vezes, o pneu fura, chove demais, mas, pensa só: tem graça viver sem rir de gargalhar pelo
menos uma vez ao dia? Tem sentido ficar chateado durante o dia todo por causa de uma
discussão na ida pro trabalho? Quero viver bem. 2007 foi um ano cheio. Foi cheio de coisas
boas e realizações, mas também cheio de problemas e desilusões. Normal. Às vezes se
espera demais das pessoas. Normal. A grana que não veio, o amigo que decepcionou, o
amor que acabou. Normal. 2008 será diferente. Muda o século, o milênio muda, mas o
homem é cheio de imperfeições, a natureza tem sua personalidade que nem sempre é a que
a gente deseja, mas e aí? Fazer o quê? Acabar com seu dia? Com seu bom humor? Com
sua esperança? O que eu desejo para todos nós é sabedoria! E que todos saibamos
transformar tudo em uma boa experiência! Que todos consigamos perdoar o desconhecido,
o mal educado. Ele passou na sua vida. Não pode ser responsável por um dia ruim.
Entender o amigo que não merece nossa melhor parte. Se ele decepcionou, passe-o para a
categoria 3, a dos amigos. Ou mude de classe, transforme-o em colega. Além do mais, a
gente, provavelmente também já decepcionou alguém. O nosso desejo não se realizou?
Beleza, não tava na hora, não deveria ser a melhor coisa pra esse momento (me lembro
sempre de um lance que eu adoro: Cuidado Com Seus Desejos, Eles Podem Se Tornar
Realidade). Chorar de dor, de solidão, de tristeza, faz parte do ser humano. Não adianta
lutar contra isso. Mas se a gente se entende e permite olhar o outro e o mundo com
generosidade, as coisas ficam diferentes. 2008 pode ser um ano especial, muito legal, se
entendermos nossas fragilidades e egoísmos e dermos à volta nisso. Somos fracos, mas
podemos melhorar. Somos egoístas, mas podemos entender o outro. Desejo para todo
mundo esse olhar especial! 2008 pode ser o máximo, maravilhoso, lindo, espetacular ou
pode ser puro orgulho! Depende de mim, de você! Pode ser. E que seja! Feliz Olhar Novo!
"Que a virada do ano não seja somente uma data, mas um momento para repensarmos em
tudo que fizemos e que desejamos, afinal, sonhos e desejos podem se tornar realidade
somente se fizermos jus e acreditarmos neles!" (Carlos Drummond de Andrade). É o que
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desejo a todos, que tenhamos um olhar novo para esse ano que se inicia no Poder
Legislativo, e acredito que no Poder Executivo, é o que deseja a Câmara Municipal a todos
nós, para olharmos para frente com um olhar novo, com um olhar de vontade, de trabalho,
de vencer, enfim, crendo sempre no Pai que nos possibilita tudo, porque diz a bíblia, aquele
que quer é só bater a porta, e ela se abrirá, crendo nessas palavras, damos por encerrada
mais essa sessão de abertura dos trabalhos, essa sessão não acontecerá de novo para
muitos, sabemos disso, como foi dito pelos Vereadores, esse ano encerra o mandato de
muitos que estão aqui, muitos virão novamente, outros não, enfim, nós sabemos que
devemos aproveitar cada instante que estamos passando aqui, e tirar melhor proveito disso,
porque isso a gente leva como experiência de vida, isso não deve ser considerado como
uma profissão e sim uma experiência que devemos levar para derepente estar em outro
lugar, em outra área, passando um pouco mais do que aprendemos aqui ajudando outras
pessoas de outra maneira, encerramos essa sessão convidando a todos para um coquetel
no quarto andar. Não havendo mais matéria para ser deliberada, a Sra. Presidente
encerrou a Sessão, sendo assinada por mim, Secretário Vereador José Luiz da Silva
Gomes, responsável pela Ata, pela Sra. Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado e
demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 19 de fevereiro de 2008
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